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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Δελτίο Τύπου

Διαστημικό Πρόγραμμα «Space Camp» στο Δήμο Ιλίου
Ένα όνειρο που έγινε πραγματικότητα

Σε ιδιαίτερα συγκινητικό κλίμα, πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση προς τιμήν της Ελληνικής αποστολής στο

πρόγραμμα Διαστημικής Εκπαίδευσης «SPACE CAMP», αφού ο Δήμος Ιλίου ήταν η μόνη πόλη σε

ολόκληρη την Ελλάδα που συμμετείχε στο πρόγραμμα και την αποστολή αποτέλεσαν δεκατρία (13)

παιδιά από Δημόσια Σχολεία του Δήμου, που εκπροσώπησαν άξια τη χώρα στη Σμύρνη της Τουρκίας.

Πρόκειται για ένα πρόγραμμα εξαιρετικής εκπαιδευτικής σημασίας που έχει έδρα την Αλαμπάμα της

Αμερικής, υποστηρίζεται από το Διεθνή Σύνδεσμο «Clobal Friendship Through Space Education»

(«Παγκόσμια Φιλία μέσω της Εκπαίδευσης για το Διάστημα») και βασίζεται στα αντίστοιχα διαστημικά

προγράμματα της NASA, με σκοπό την προσέγγιση των Νέων που ζουν στα Βαλκάνια,  με τους Νέους

όλου του κόσμου, μέσω εκπαιδευτικών σεμιναρίων σχετικά με το διάστημα, την αστρονομία, καθώς και

θέματα θετικών επιστημών. Το πρόγραμμα τελεί υπό την ευγενική χορηγία της Βαλκανικής

Αμφικτυονίας, με πρόεδρο την Ελένη Μαντρατζή, την Ελληνική αποστολή συνόδευσαν οι καθηγήτριες

Ευαγγελία Λουκάκου και Αναστασία Παρασκευοπούλου, καθώς και ο χοροδιδάσκαλος Γιώργος

Φραγκάκης, ενώ σημαντική ήταν η συμβολή του Νικόλαου Ζευκιλή, ενεργού μέλους της Βαλκανικής

Αμφικτυονίας, στην πραγματοποίηση του προγράμματος.

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, αναφερόμενος στις επιδόσεις των μαθητών, το ήθος, τη συμπεριφορά

και κυρίως την άψογη συνολική εικόνα της Ελληνικής αποστολής στο πρόγραμμα, δήλωσε πως «Είναι

κάτι για το οποίο δικαιωματικά αισθανόμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι και αισιόδοξοι για το μέλλον», ενώ

έκλεισε το σύντομο χαιρετισμό του λέγοντας χαρακτηριστικά:

«Ευχαριστώ από καρδιάς, όλους όσους τίμησαν με την παρουσία τους αυτή την εκδήλωση, γιατί σήμερα

τιμούμε και επενδύουμε στο μέλλον της χώρας, αφού «τίποτε δεν μπορεί να δημιουργήσει το μέλλον,

καλύτερα από ένα όνειρο» (Βίκτωρ Ουγκώ). Και αυτό ακριβώς προσφέραμε στα παιδιά μας και πρέπει να

προσφέρουμε με κάθε ευκαιρία: Ένα όνειρο».

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ακόμη, ο πρώην Δήμαρχος Περιστερίου Θεόδωρος Δημητρακόπουλος,

Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Ιλίου, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων, Διευθυντές

και Καθηγητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου, καθώς και γονείς των μαθητών.

Ίλιον, 16.10.2012
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